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За типом сформованої конкурентної ситуації внутрішній аграрний ринок 

можна класифікувати як ринок олігополії, при цьому конкурентоспроможність 

операторів-виробників на внутрішньому ринку визначається: сприятливістю ці-

нової політики з позицій покупця; можливостями забезпечення стабільного рів-

ня якості продукції протягом досить тривалого часу; гнучкістю керування обся-

гами виробництва; адекватністю товарної політики. У свою чергу, конкуренто-

спроможність суб'єктів маркетингової інфраструктури ринку продовольства ви-

значається: стабільністю складу постачальників; можливостями формування 

партій продукції стандартної якості; адекватністю цінової політики. 

Вітчизняні виробники сільськогосподарської продукції ведуть свою збу-

тову діяльність у достатньо складних умовах вітчизняного ринку, який є оліго-

полізованим на рівні маркетингових посередників та таким, що наближається 

до ринку досконалої конкуренції на рівні виробника. При цьому олігополізація 

даного ринку на рівні безпосередніх товаровиробників на сьогоднішній день не 

є можливою, в першу чергу, через низьку концентрацію капіталу в аграрному 

секторі економіки та низький рівень ефективності їх діяльності. Отже, для за-

безпечення ефективного збуту продукції виробникам необхідно або збільшува-

ти масштаб виробництва, або вирішувати проблему створення великих партій 

стандартної продукції, або встановлювати довготривалі прямі зв’язки з пере-

робними підприємствами та крупними посередниками, тобто змінювати свою 

позицію в структурі системи розподілу продукції, що склалася на ринку.  

Ситуація на внутрішньому аграрному ринку не сприяє розвитку виробни-

чої діяльності підприємств-виробників продукції. Виправлення цієї ситуації у 

короткостроковому періоді не є досяжним.  

Отже основні методологічні та практичні задачі, на сьогоднішній день, 

зводяться до опрацювання дієвих механізмів адаптації діяльності підприємств-

виробників зернової продукції до реальних умов функціонування вітчизняного 

внутрішнього ринку. Найбільш раціональні шляхи вирішення такої задачі поля-

гають у стимулюванні інтеграційних процесів між сферами обігу та виробницт-

ва. Такі зміни, в свою чергу, мають призводити до підвищення концентрації ка-

піталу саме у виробничій сфері, розвитку техніко-технологічних систем та тех-

нологій в аграрному виробництві, більш широкого запровадження інноваційних 

технологічних та збутових рішень, які, перш за все, мають призводити до знач-

ного підвищення рівня ефективності функціонування безпосередніх товарови-

робників. 


